
3.1.1 ร้อยละความสําเร็จของแผนการจัดอันดับมหาวิทยาลัย 
(9)

กองนโยบายและแผน

ผู้รับผิดชอบ นายวุฒิกร มะลิคง โทร. 1004

ด้าน 1 ด้าน 2 ด้าน 3 ด้าน 4 ด้าน 5 รวม ด้าน 1 ด้าน 2 ด้าน 3 ด้าน 4 ด้าน 5 รวม

1 ≥ 92.00 5 0 5 9 1 20 8 3 5 9 1 26 76.92 1.9840 ไม่บรรลุเป้าหมาย ช่วงปรับเกณฑ์การให้คะแนน 5.00

2 ≥ 92.00 4 2 5 9 1 21 11 5 5 9 1 31 67.74 1.0000 ไม่บรรลุเป้าหมาย คะแนน 1 คะแนน 2 คะแนน 3 คะแนน 4 คะแนน 5

3 ≥ 92.00 5 2 5 9 1 22 9 4 5 9 1 28 78.57 2.3140 ไม่บรรลุเป้าหมาย 72.00 77.00 82.00 87.00 92.00

4 ≥ 92.00 3 1 5 8 1 18 9 4 5 9 1 28 64.29 1.0000 ไม่บรรลุเป้าหมาย

5 ≥ 92.00 2 1 5 8 1 17 9 5 5 9 1 29 58.62 1.0000 ไม่บรรลุเป้าหมาย

6 ≥ 92.00 5 1 5 9 1 21 12 4 5 9 1 31 67.74 1.0000 ไม่บรรลุเป้าหมาย

7 ≥ 92.00 3 0 4 8 1 16 11 4 5 9 1 30 53.33 1.0000 ไม่บรรลุเป้าหมาย

8 ≥ 92.00 7 2 5 9 1 24 12 4 5 9 1 31 77.42 2.0840 ไม่บรรลุเป้าหมาย

9 ≥ 92.00 2 0 3 2 1 8 8 4 5 10 1 28 28.57 1.0000 ไม่บรรลุเป้าหมาย

10 ≥ 92.00 3 2 4 10 1 20 8 4 5 10 1 28 71.43 1.0000 ไม่บรรลุเป้าหมาย

11 ≥ 92.00 6 0 4 10 1 21 12 4 5 10 1 32 65.63 1.0000 ไม่บรรลุเป้าหมาย

12 ≥ 92.00 2 0 5 1 1 9 8 4 5 9 1 27 33.33 1.0000 ไม่บรรลุเป้าหมาย

13 ≥ 92.00 3 0 5 9 1 18 9 5 5 10 1 30 60.00 1.0000 ไม่บรรลุเป้าหมาย

14 ≥ 92.00 9 1 4 9 1 24 12 4 5 10 1 32 75.00 1.6000 ไม่บรรลุเป้าหมาย

15 ≥ 92.00 6 1 5 9 1 22 12 4 5 10 1 32 68.75 1.0000 ไม่บรรลุเป้าหมาย

16 ≥ 92.00 0 5 8 1 14 2 5 9 1 17 82.35 3.0700 ไม่บรรลุเป้าหมาย

17 ≥ 92.00 5 7 1 13 5 8 1 14 92.86 5.0000 บรรลุเป้าหมาย

18 ≥ 92.00 8 1 9 8 1 9 100.00 5.0000 บรรลุเป้าหมาย

19 ≥ 92.00 5 1 6 5 1 6 100.00 5.0000 บรรลุเป้าหมาย

20 ≥ 92.00 0 5 1 6 1 5 1 7 85.71 3.7420 ไม่บรรลุเป้าหมาย

21 ≥ 92.00 7 1 8 7 1 8 100.00 5.0000 บรรลุเป้าหมาย

22 ≥ 92.00 5 1 6 5 1 6 100.00 5.0000 บรรลุเป้าหมาย

23 ≥ 92.00 3 1 4 3 1 4 100.00 5.0000 บรรลุเป้าหมาย

24 ≥ 92.00 5 1 6 5 1 6 100.00 5.0000 บรรลุเป้าหมาย

25 ≥ 92.00 5 1 6 5 1 6 100.00 5.0000 บรรลุเป้าหมาย

26 ≥ 92.00 5 1 6 5 1 6 100.00 5.0000 บรรลุเป้าหมาย

27 ≥ 92.00 5 1 6 5 1 6 100.00 5.0000 บรรลุเป้าหมาย

28 ≥ 92.00 3 1 4 5 1 6 66.67 1.0000 ไม่บรรลุเป้าหมาย

29 ≥ 92.00 5 1 6 5 1 6 100.00 5.0000 บรรลุเป้าหมาย

≥ 92.00 5 2 9 9 4 29 12 6 9 10 6 43 67.44 1.0000 ไม่บรรลุเป้าหมาย

ตัวชี้วัด ผลการดําเนินงาน

หน่วยงานเจ้าภาพ รอบ 11 เดือน

ลําดับ หน่วยงาน เป้าหมาย
จํานวนตัวชี้วัดที่บรรลุเป้าหมาย จํานวนตัวชี้วัดทั้งหมด

คิดเป็นร้อยละ คะแนนตัวชี้วัด การบรรลุเป้าหมาย
ผลประเมินตนเอง

ของหน่วยงาน

เหตุผลยนยนไม

ตรงกับผลประเมิน

ตนเองของ

หน่วยงาน

13) วิทยาลัยการเมืองและการปกครอง

2) คณะวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี

3) คณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์

4) คณะวิทยาการจัดการ

5) คณะเทคโนโลยีอุตสาหกรรม

6) คณะศิลปกรรมศาสตร์

7)  บัณฑิตวิทยาลัย

8)  วิทยาลัยนวัตกรรมและการจัดการ

9)  วิทยาลัยพยาบาลและสุขภาพ

10) วิทยาลัยสหเวชศาสตร์

11) วิทยาลัยโลจิสติกส์และซัพพลายเชน

12) วิทยาลัยสถาปัตยกรรมศาสตร์

1) คณะครุศาสตร์

25) สถาบันส่งเสริมและพัฒนาสุขภาพสังคม

14) วิทยาลัยการจัดการอุตสาหกรรมบริการ

15) วิทยาลัยนิเทศศาสตร์

16) ศูนย์การศึกษา จ. อุดรธานี

17) สํานักงานอธิการบดี

18) สํานักวิทยบริการและเทคโนโลยีฯ

19) สํานักศิลปะและวัฒนธรรม

20) สถาบันวิจัยและพัฒนา

21) สํานักวิชาการศึกษาทั่วไปฯ

22) สถาบันภาษา

23) หน่วยงานตรวจสอบภายใน

24) สํานักทรัพย์สินและรายได้

26) สํานักงานวิทยาเขตนครปฐม

27) สํานักงานวิทยาเขตสมุทรสงคราม

28) ศูนย์การศึกษา จ.ระนอง

29) โรงเรียนสาธิต

ระดับมหาวิทยาลัย

ข้อเสนอแนะเพื่อการปรับปรุง

ปัจจัยสนับสนุนต่อการดําเนินงาน

ปัญหาอุปสรรคต่อการดําเนินงานของตัวชี้วัด

ตัวชี้วัดระดับเจ้าภาพ
3.1.1(S) ระดับความสําเร็จของการดําเนินการตามแนวทางตาม

ตัวชี้วัด ร้อยละความสําเร็จของแผนการจัดอันดับมหาวิทยาลัย 
(9)

ผลการดําเนินงาน คะแนน การบรรลุ

4 4.0000 ไม่บรรลุเป้าหมาย



3.1.1 ร้อยละความสําเร็จของแผนการจัดอันดับมหาวิทยาลัย 
(9)

กองนโยบายและแผน
ผู้รับผิดชอบ นายวุฒิกร มะลิคง โทร. 1004

มหาวิทยาลัย หน่วยงาน
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 1. ด้านวิชาการและการเรียนการสอน กองบริการการศึกษา บรรลุ ไม่บรรลุ

เป้าหมาย 23 17 17 17 17 17 17 23 17 17 17 17 17 17 250

ผลดําเนินงาน 427 20 26 18 30 17 173 106 28 17 48 17 17 29 973

การบรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ

เป้าหมาย 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 24

ผลการดําเนินงาน 1 1 5 2 1 0 1 3 1 1 1 0 0 2 1 20

การบรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ บรรลุ บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ

เป้าหมาย 10 250 70 420 60 40 20 870

ผลดําเนินงาน 1 16 329 345 420 75 1 55 69 1311

การบรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ

เป้าหมาย 15 14 14 17 7 10 3 9 3 6 17 2 25 8 14 164

ผลดําเนินงาน 20 0 7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 11 0 38

การบรรลุ บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ

เป้าหมาย 11 10 10 12 5 7 1 7 2 4 12 1 18 6 10 116

ผลการดําเนินงาน 12 0 11 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 6 0 29

การบรรลุ บรรลุ ไม่บรรลุ บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ

เป้าหมาย 2 3 3 3 3 3 3 19

ผลดําเนินงาน 1 4 3 4 3 4 1 4 3 27

การบรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ

เป้าหมาย 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 12

ผลดําเนินงาน 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 1 0 0 5 2 10

การบรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ บรรลุ บรรลุ ไม่บรรลุ

เป้าหมาย 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 32

ผลดําเนินงาน 28 2 3 0 0 3 2 3 0 3 4 1 3 3 3 58

การบรรลุ บรรลุ ไม่บรรลุ บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ บรรลุ ไม่บรรลุ บรรลุ ไม่บรรลุ บรรลุ บรรลุ ไม่บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ

เป้าหมาย 3 3 3 3 3 3 16

ผลดําเนินงาน 0 0 0 0 1 2 0 3

การบรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ

เป้าหมาย 1 1 1 1 1 1 1 1 1 2 1 10

ผลดําเนินงาน 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

การบรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ

เป้าหมาย 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 15

ผลดําเนินงาน 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

การบรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ

เป้าหมาย 80.00 80.00 80.00 80.00 80.00 80.00 80.00 80.00 80.00 80.00 80.00 80.00 80.00 80.00 80.00 80.00

ผลดําเนินงาน 94.74 98.10 85.71 98.08 94.00 96.00 100.00 85.19 94.12 80.95 82.35 80.00 91.80 83.93 82.05 90.35

จน. อ. ทังหมด 57 105 49 52 50 50 49 108 34 63 51 15 61 56 39 839

อ. ทีผ่านการอบรม 54 103 42 51 47 48 49 92 32 51 42 12 56 47 32 758

การบรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ

ตัวชี้วัดทั้งหมด 8 11 9 9 9 12 11 12 8 8 12 8 9 12 12 12

ตัวชี้วัดที่บรรลุ 5 4 5 3 2 5 3 7 2 3 6 2 3 9 6 5

คิดเป็นร้อยละ 62.50 36.36 55.56 33.33 22.22 41.67 27.27 58.33 25.00 37.50 50.00 25.00 33.33 75.00 50.00 41.67

2. ด้านวิจัยและบริการวิชาการ สถาบันวิจัยและพัฒนา บรรลุ ไม่บรรลุ

เป้าหมาย 2 10 5 10 10 5 5 10 5 10 10 1 10 5 2 100

ผลดําเนินงาน 11 1 3 20 17 3 1 1 2 59

การบรรลุ ไม่บรรลุ บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ บรรลุ ไม่บรรลุ บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ บรรลุ
ไม่บรรลุ

เป้าหมาย 7 2 5 7 5 1 10 10 10 2 5 5 5 1 75

ผลดําเนินงาน 2 16 8 1 27

การบรรลุ ไม่บรรลุ บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ

เป้าหมาย 5 1 1 1 8

ผลดําเนินงาน 6 3 9

การบรรลุ
บรรลุ บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ บรรลุ

เป้าหมาย 1 20 4 7 11 1 5 20 1 15 10 1 10 13 1 120

ผลดําเนินงาน 14 2 2 4 1 1 13 20 2 4 1 64

การบรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ

เป้าหมาย 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 16

ผลดําเนินงาน 5 2 10 17

การบรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ บรรลุ บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ บรรลุ

เป้าหมาย 1 1

ผลดําเนินงาน 0

การบรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ

ตัวชี้วัดทั้งหมด 3 5 4 4 5 4 4 4 4 4 4 4 5 4 4 2 1 6

ตัวชี้วัดที่บรรลุ 0 2 2 1 1 1 0 2 0 2 0 0 0 1 1 0 0 2

คิดเป็นร้อยละ N/A 40.00 50.00 25.00 20.00 25.00 N/A 50.00 N/A 50.00 N/A N/A N/A 25.00 25.00 N/A N/A 33.33

มหาวิทยาลัย

รายละเอียดตัวชีวัด ผลการดําเนินงาน
หน่วยงานเจ้าภาพ

1.1 จํานวนนักศึกษาของหน่วยงานกับสถานประกอบการในกลุ่ม 

10+2 อุตสาหกรรมเป้าหมาย (S-curve) ที่จัดการเรียนการสอน

ร่วมกัน (QS Ranking) (1.8.2)

250 คน

1.2 จํานวนอาจารย์ชาวต่างชาติที่มีสัญญาจ้างเต็มเวลา (QS 

Ranking) (3.4.1)

24 คน

1.3 จํานวนนักศึกษาชาวต่างชาติลงทะเบียนเรียนเต็มเวลา (QS 

Ranking) (3.3.1)

870 คน

รอบ 11 เดือน

ตัวชี้วัด

เป้าหมาย หน่วยงาน

1.7 จํานวนหลักสูตรนานาชาติหรือหลักสูตร 2 ภาษา (QS Stars) 

(1.6.4)

12 หลักสูตร

1.8 วิทยากรชาวต่างชาติที่เชิญมาบรรยายอย่างน้อย 6 ชั่วโมง 

(QS Ranking)

32 คน

1.9 นักศึกษาต่างชาติที่ได้รับทุนจากมหาวิทยาลัยราชภัฏสวน

สุนันทา (QS Ranking, QS Stars)

16 คน

1.4 จํานวนนักศึกษาต่างชาติเข้ามาแลกเปลี่ยนอย่างน้อย 1 ภาค

เรียน (QS Ranking, QS Stars) (3.3.2)

164 คน

1.5 จํานวนนักศึกษาของมหาวิทยาลัยที่ส่งไปแลกเปลี่ยน อย่าง

น้อย 1 ภาคเรียน (QS Ranking, QS Stars) (3.3.3)

116 คน

1.6 สัญชาติของนักศึกษาชาวต่างชาติที่ศึกษาในมหาวิทยาลัยเต็ม

หลักสูตร (QS Stars) (3.3.1, 3.3.2)

19 สัญชาติ

รวมด้านที่ 1

2.1 บทความที่ตีพิมพ์ลงวารสารระดับนานาชาติในฐาน SCOPUS

 ร่วมกับมหาวิทยาลัยที่อยู่ในอันดับ 1 – 500 (QS Ranking) 

(2.1.3)

100 เรื่อง

2.2 บทความที่ตีพิมพ์ลงวารสารระดับนานาชาติในฐานข้อมูล 

SCOPUS ร่วมกับหน่วยงานภาคอุตสาหกรรม (QS Stars) (2.1.2)

75 เรื่อง

2.3 จํานวนโครงการวิจัยที่มีผู้วิจัยร่วมจากมหาวิทยาลัยใน 500 

อันแรกของ QS Ranking หรือองค์กร/หน่วยงาน

ภาคอุตสาหกรรม หน่วยงานด้านการวิจัยและพัฒนาที่มาจาก

ต่างประเทศ (QS Ranking)

8 โครงการ

1.10 หลักสูตร joint degree program กับมหาวิทยาลัยที่อยู่ใน

อันดับ 500 ของ QS (QS Stars)

10 หลักสูตร

1.11 หลักสูตร Sand Box ที่มีหน่วยงานระดับชาติหรือระดับ

นานาชาติที่เป็นที่รู้จักและยอมรับกันโดยทั่วไปร่วมทําหลักสูตร 

(QS Ranking)

15 หลักสูตร

1.12 ร้อยละของบุคลากรสายวิชาการที่เข้ารับการฝึกอบรมให้

ความรู้เกี่ยวกับเกณฑ์ AUN QA

ร้อยละ 80.00

รวมด้านที่ 2

2.4 การตีพิมพ์บทความในวารสารวิชาการที่อยู่ในฐานข้อมูล 

Scopus  และ SJR Quartile  1 – 2 (QS Ranking)

120 เรื่อง

2.5 การเผยแพร่ผลงานรูปแบบ Conference Proceeding ที่อยู่

ในฐานข้อมูล Scopus (QS Ranking)

16 เรื่อง

2.6 ผลงานนวัตกรรมหรือสิ่งประดิษฐ์ที่ยื่นขอสิทธิบัตรหรืออนุ

สิทธิบัตรในระดับนานาชาติ (QS Stars)

1 ผลงาน
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เป้าหมาย หน่วยงาน

3. ด้านเทคโนโลยีสารสนเทศและวิทยบริการ สํานักวิทยบริกา บรรลุ ไม่บรรลุ

เป้าหมาย 4.50 4.50 4.50

ผลดําเนินงาน 4.54 4.65 4.60

การบรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ

เป้าหมาย 10,000,000  10,000,000.00 

ผลดําเนินงาน ######## ########

การบรรลุ บรรลุ บรรลุ

เป้าหมาย 360 360 360 360 360 360 360 360 360 360 360 360 360 360 360 240 240 240 240 240 240 240 144 240 240 240 240 240 360 8,600

ผลดําเนินงาน 544 386 497 480 422 382 347 430 390 353 319 366 388 333 488 282 650 356 256 247 353 369 146 426 377 364 338 376 605 11,270

การบรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ ไม่บรรลุ บรรลุ บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ บรรลุ บรรลุ ไม่บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ

เป้าหมาย 6,000 6,000 6,000 6,000 6,000 6,000 6,000 5,000 5,000 5,000 5,000 5,000 5,000 5,000 5,000 2,400 2,400 2,400 2,400 2,400 2,400 2,400 500 2,400 2,400 2,400 2,400 2,400 5,000 110,000

ผลดําเนินงาน 7,896 7,581 7,938 7,524 7,533 7,569 8,000 6,548 6,473 6,410 6,408 6,385 6,285 6,535 6,768 4,164 4,097 3,950 4,069 4,246 4,188 4,257 3,110 4,009 4,279 4,225 4,245 3,970 6,605 165,267

การบรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ

เป้าหมาย 35 35 35 35 35 35 35 35 35 35 35 35 35 35 35 35 5 5 5 5 30 5 5 5 5 5 5 30 590

ผลดําเนินงาน 44 67 35 67 35 40 81 48 31 47 40 41 38 35 40 41 21 7 6 14 68 61 5 151 19 22 0 116 1,220            

การบรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ ไม่บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ ไม่บรรลุ บรรลุ บรรลุ

เป้าหมาย 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 15 375

ผลดําเนินงาน 20 24 20 20 21 32 20 23 11 23 20 24 30 22 20 39 18 5 5 30 5 55 22 61 5 10 0 15 600

การบรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ ไม่บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ ไม่บรรลุ บรรลุ บรรลุ

เป้าหมาย 565,000 565,000

ผลดําเนินงาน 706,603      706,603

การบรรลุ บรรลุ บรรลุ

เป้าหมาย 10,000 10,000

ผลดําเนินงาน 59184 59,184

การบรรลุ บรรลุ บรรลุ

เป้าหมาย 80.00 80.00 80.00 80.00 80.00 80.00 80.00 80.00 80.00 80.00 80.00 80.00 80.00 80.00 80.00 80.00 80.00 80.00 80.00 80.00 80.00 80.00 80.00 80.00 80.00 80.00 80.00 80.00 80.00 80.00

ผลดําเนินงาน 100.00 81.36 90.45 91.82 90.23 89.09 81.36 97.05 88.86 83.41 84.09 84.55 87.27 100.00 90.00 100.00 100.00 80.00 85.67 100.00 94.67 91.67 100.00 80.00 100.00 87.00 80.67 100.00 100.00 91.01

การบรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ

ตัวชี้วัดทั้งหมด 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 8 5 5 7 5 3 5 5 5 5 5 5 9

ตัวชี้วัดที่บรรลุ 5 5 5 5 5 5 4 5 3 4 4 5 5 4 5 5 5 8 5 5 7 5 3 5 5 5 5 3 5 9

คิดเป็นร้อยละ 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 80.00 100.00 60.00 80.00 80.00 100.00 100.00 80.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 60.00 100.00 100.00

4. ด้านกิจการนักศึกษาและการจัดนิทรรศการ กองพัฒนานักศึ บรรลุ ไม่บรรลุ

เป้าหมาย 0.65 0.65 0.65 0.65 0.65 0.65 0.65 0.65 0.6 0.65 0.65 0.65 0.65 0.65 0.65 0.65 0.65

ผลดําเนินงาน 0.74 1.69 1.48 0.67 0.19 0.77 1.28 1.18 0.21 0.91 0.88 1.56 0.88 0.79 1.04 1.30 0.97

นศ. ทั้งหมด 2,424 2,068 2,092 2,101 1,071 1,551 469 1,185 472 875 2,148 321 3,635 1,267 1,725 307 23,711
นศ.ทีได้รางวัล 18 35 31 14 2 12 6 14 1 8 19 5 32 10 18 4 229

การบรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ ไม่บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ ไม่บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ

เป้าหมาย 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 16

ผลดําเนินงาน 2 1 1 1 4 13 1 2 1 3 3 1 1 4 38

การบรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ ไม่บรรลุ บรรลุ บรรลุ ไม่บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ

เป้าหมาย 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 3 35

ผลดําเนินงาน 2 2 3 2 3 2 2 2 1 2 2 2 2 3 2 13 45

การบรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ ไม่บรรลุ บรรลุ บรรลุ ไม่บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ

เป้าหมาย 2 6 7 1 1 3 33 65

ผลดําเนินงาน 2 6 7 1 1 3 4 41 65

การบรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ

เป้าหมาย 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 4 30

ผลดําเนินงาน 2 2 2 4 6 13 2 2 3 2 2 2 4 3 5 54

การบรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ ไม่บรรลุ บรรลุ บรรลุ ไม่บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ

เป้าหมาย 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 32

ผลดําเนินงาน 2 2 2 2 12 13 2 2 1 2 2 2 2 4 2 2 54

การบรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ ไม่บรรลุ บรรลุ บรรลุ ไม่บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ

เป้าหมาย 30 15 15 15 15 15 15 55 10 15 40 10 15 20 15 100 100 550

ผลดําเนินงาน 43 15 22 23 16 5 63 16 18 46 13 1 107 149 537

การบรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ ไม่บรรลุ บรรลุ บรรลุ ไม่บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ บรรลุ บรรลุ ไม่บรรลุ

เป้าหมาย 5 2 2 2 2 2 2 15 2 2 5 2 3 5 2 15 32 100

ผลดําเนินงาน 5 4 2 2 2 2 2 21 3 5 36 5 2 24 117 232

การบรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ ไม่บรรลุ บรรลุ บรรลุ ไม่บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ

เป้าหมาย 2 2 2 2 2 2 2 2 3 2 2 2 2 2 2 2 3 36

ผลดําเนินงาน 2 2 2 2 2 5 4 2 2 6 2 2 2 2 2 4 43

การบรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ ไม่บรรลุ บรรลุ บรรลุ ไม่บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ

เป้าหมาย 250,000 250,000 220,000 220,000 250,000 200,000 300,000 250,000 220,000 250,000 250,000 200,000 250,000 300,000 250,000 200,000 340,000 4,200,000

ผลดําเนินงาน 330,000 520,000 647,774 234,500 520,000 203,328 378,600.00 597,400 39,086 570,008 520,000 520,000.00 13,739,000 569,747 156,480 209,822 19,755,745

การบรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ ไม่บรรลุ บรรลุ บรรลุ ไม่บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ ไม่บรรลุ ไม่บรรลุ บรรลุ

ตัวชี้วัดทั้งหมด 9 9 9 9 9 9 9 9 10 10 10 9 10 10 10 9 8 10

ตัวชี้วัดที่บรรลุ 9 9 9 8 8 9 8 9 2 10 10 1 9 9 9 8 7 9

คิดเป็นร้อยละ 100.00 100.00 100.00 88.89 88.89 100.00 88.89 100.00 20.00 100.00 100.00 11.11 90.00 90.00 90.00 88.89 87.50 90.00

3.1 ระดับความพึงพอใจของนักศึกษาที่มีต่อการให้บริการด้าน

เทคโนโลยีสารสนเทศของมหาวิทยาลัย (QS Stars)

ระดับ 4.50

3.2 จํานวนครั้งที่นักศึกษาทํากิจกรรมการเรียนการสอนผ่าน

ระบบออนไลน์ GE (Webometrics)

10,000,000 ครั้ง

3.3 ข่าวหรือกิจกรรมที่เผยแพร่บนเว็บไซต์ และนํา Link ข่าวบน

เว็บไซต์แชร์ลงบน Social Media (Webometrics)

8,600 Link

3.7 การเข้าเว็บไซต์หน่วยงานจากภายนอกโดเมนของ

มหาวิทยาลัย (Webometrics)

565,000 ครั้ง

3.8 หนังสือ สื่อการสอน หรือสื่ออินเตอร์เน็ตที่จัดซื้อภายใน 12 

เดือน (QS Stars)

10,000 เล่ม

3.9 ร้อยละหน้าเพจของมหาวิทยาลัย/ คณะ/ วิทยาลัย/ 

ศูนย์/ สํานัก ที่มีข้อมูลอย่างน้อย 2 ภาษา (ไทย - อังกฤษ) 

(QS Ranking, QS Star และ Webometrics)

10,680 เพจ 

(ร้อยละ 80.00)

3.4 จํานวนหน้าเพจของคณะ/วิทยาลัย/ศูนย์/สํานัก 

(Webometrics)

110,000 หน้า

3.5 Content ทางวิชาการที่นําเสนอบนสื่อโซเชียลมีเดียใน

แพลตฟอร์มต่าง ๆ (QS Ranking) (QS Stars) (Webometrics)

590 ไฟล์

3.6 การฝากลิงก์ของมหาวิทยาลัยกับหน่วยงานภายนอก 

(Webometrics)

375 ลิงก์

4.4 จํานวนชมรมนักศึกษา (QS Stars) 65 ชมรม

4.5 จํานวนการจัดแสดงดนตรีภายในมหาวิทยาลัย (QS Stars) 30 ครั้ง

4.6 จํานวนการแสดงผลงานและการจัดนิทรรศการ (QS Stars) 32 ครั้ง

รวมด้านที่ 3

4.1 ร้อยละของนักศึกษาที่ได้รับการยกย่องหรือยอมรับใน

ระดับชาติหรือนานาชาติ (QS Ranking) (1.2.1)

ร้อละ 0.65

4.2 จํานวนกิจกรรมต่าง ๆ ที่จัดขึ้นโดยองค์กรหรือหน่วยงาน

ระดับชาติหรือระดับสากลที่มีนักศึกษาของมหาวิทยาลัยเข้า

ร่วมกิจกรรม (QS Ranking)

16 กิจกรรม

4.3 จํานวนกิจกรรมแนะนําด้านอาชีพให้กับนักศึกษาหรือ

ศิษย์เก่า (QS Stars)

35 กิจกรรม

4.10 จํานวนเงินที่มหาวิทยาลัยช่วยเหลือสังคมและชุมชน (QS 

Stars)

4,200,000 บาท

รวมด้านที่ 4

4.7 จํานวนนักศึกษาที่ได้รับทุนการศึกษาจากแหล่งทุนภายนอก

มหาวิทยาลัย (QS Stars)

550 คน

4.8 จํานวนนักศึกษาที่ได้รับทุนการศึกษาจากมหาวิทยาลัย ทุนละ

ไม่น้อยกว่า 10,000 บาท (QS Stars)

100 คน

4.9 จํานวนกิจกรรมที่มหาวิทยาลัยให้การช่วยเหลือด้านการกุศล 

และองค์กรการกุศลระดับชาติหรือนานาชาติ (QS Stars)

36 กิจกรรม
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เป้าหมาย หน่วยงาน

5. ด้านการติดตามและรายงานผลการดําเนินงาน กองนโยบา บรรลุ ไม่บรรลุ

เป้าหมาย 1

ผลดําเนินงาน 1

การบรรลุ บรรลุ

เป้าหมาย 1

ผลดําเนินงาน 1

การบรรลุ บรรลุ

เป้าหมาย 11

ผลดําเนินงาน 10

การบรรลุ ไม่บรรลุ

เป้าหมาย 11

ผลดําเนินงาน 10

การบรรลุ ไม่บรรลุ

เป้าหมาย 2

ผลดําเนินงาน 2

การบรรลุ บรรลุ

เป้าหมาย 80.00 80.00 80.00 80.00 80.00 80.00 80.00 80.00 80.00 80.00 80.00 80.00 80.00 80.00 80.00 80.00 80.00 80.00 80.00 80.00 80.00 80.00 80.00 80.00 80.00 80.00 80.00 80.00 80.00 80.00

ผลดําเนินงาน 100.00 93.98 100.00 97.47 93.85 96.05 94.81 97.78 96.55 91.01 97.47 89.47 93.98 86.67 90.57 100.00 99.40 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 87.93 100.00 88.24 100.00 100.00 88.79 95.11

จน.บุคลากรทังหมด 75 133 70 79 65 76 77 135 58 89 79 19 83 75 53 31 166 42 11 18 27 7 4 58 13 51 22 8 116 1740
บุคลากรทเขารบการ 75 125 70 77 61 73 73 132 56 81 77 17 78 65 48 31 165 42 11 18 27 7 4 51 13 45 22 8 103 1655

การบรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ บรรลุ

ตัวชี้วัดทั้งหมด 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 6

ตัวชี้วัดที่บรรลุ 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 4

คิดเป็นร้อยละ 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 66.67

ตัวชี้วัดทั้งหมด 26 31 28 28 29 31 30 31 28 28 32 27 30 32 32 17 14 9 6 7 8 6 4 6 6 6 6 6 6 43

ตัวชี้วัดที่บรรลุ 20 21 22 18 17 21 16 24 8 20 21 9 18 24 22 14 13 9 6 6 8 6 4 6 6 6 6 4 6 29

คิดเป็นร้อยละ 76.92 67.74 78.57 64.29 58.62 67.74 53.33 77.42 28.57 71.43 65.63 33.33 60.00 75.00 68.75 82.35 92.86 100.00 100.00 85.71 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 66.67 100.00 67.44

5.1 การจัดทําแผนการขับเคลื่อนการจัดอันดับมหาวิทยาลัยราช

ภัฏสวนสุนันทา ประจําปีงบประมาณ 2566

1 แผน

5.2 การสร้างความรู้ความเข้าใจหรือชี้แจงข้อมูลแผนการ

ดําเนินงาน ฯ ให้ผู้รับผิดชอบรับทราบ

1 ครั้ง

5.6 ร้อยละของบุคลากรที่เข้ารับการฝึกอบรมให้ความรู้เกี่ยวกับ

เกณฑ์คุณภาพการศึกษาเพื่อการดําเนินงานที่เป็นเลิศ (EdPEx)

ร้อยละ 80

รวมด้านที่ 5

รวมทุกด้าน

5.3 การติดตามผลการดําเนินงานตามแผนการดําเนินงาน

ขับเคลื่อนการจัดอันดับมหาวิทยาลัยราชภัฏสวนสุนันทา ประจําปี

งาบประมาณ 256๖

11 ครั้ง

5.4 การรายงานผลการดําเนินงานประจําเดือนต่อที่ประชุม

คณะกรรมการบริหารมหาวิทยาลัยราชภัฏสวนสุนันทา

11 ครั้ง

5.5 การรายงานผลการดําเนินงานประจําปีงบประมาณต่อที่

ประชุมสภามหาวิทยาลัยราชภัฏสวนสุนันทา

2 ครั้ง


